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Raisonnement par recurrence
=

Onpose §,=14243+..+n ol nzl.

a) E‘aIcuIerS.. 5:, 53. et 54
b ) Exprimer 8, en fonction de §,,.
¢) Démontrer que pour tout naturel n 2 1
8, = tifr =+ 1)

2
ﬂ W-M
Onpose S, =1P+224+3 +...+ o0 nzl.

a) Caleuler §,, 52, 5;et 8,
b ) Exprimer S, en fonction de § .

¢) Démontrer que pour tout naturel # = | :

_mla+ 1)
§y= n
i T e W, N, N R, e

Prouver que
® vuel 4"+ 5 est un multiple de 3.
® el 3 - | estun multiple de 8.
o voen 3¥ 42" estun multiple de 7.
@ VneN 3% —2" pst divisible par 7.

@ YneN 4"+2 estdivisible par 3.

& Yo nzl, o'+ 2nest un multiple de 37
8 ¥y 21, 4"+6”_]ﬁtunmu1lip]cdc'il'?

":. gl T W o NI, N, S
On note

ml=pxn=1)xn=-2)x---x2x1 ounzl
Démontrer que pour tout naturel » non nul : #! = 2!

EFl ——— e
Démontrer ;. a=0,

Eil pour tout neN, (1 +a|" =1 +na.

Montrer que, pour tout 1 = 1,

JEfI-JE—I-\/E-Ir\,."-r--F\@:E:mEM%

(le nombre 2 apparaissant n fois sous la racine).
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OnposeS,=1P+2+3 +--+n ol nzl.
a) Caleuler §,, 5., 85;¢etS8y
b ) Exprimer S,.; en fonction de §,.

¢) Démontrer que pour tout naturel n = | :

e+ 102+ 1)
3, = 6
Montrez par rétcurrence que pour tout noe N,

r1

vz e R\(1}. 3] z* = L=n
k=D

1l =
| 6 g W N P N

® Démontrer que pour tout entier n > 2, 5% > 4" 4+ 3",

® Démontror que pour tout entier n > 4, 2" > n®,
fue s s

| 7 o W W N

montrer que
o (VneN') 11/3"+2%

e (Vne W} 174 3t 27N

o ) 3= [';"*‘ 1)

onpose d =T777....7
w firs

montrer que A = %[ 10" - 1]
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Soit o un élémentde 0,1] .

l-a"
2) a) montrer que @ +a’ + ... +a"=a

l=un

b} déduire que 1 —a" Err{l—u]u""

3} prends a ='1—L ctmuuuﬂrqun{l—i] [l+l]£]
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